

## 宣教应用

\*\*\*\*\*

### 三分钟佛教徒悔改

耶卫林

(中国信徒)

2007年冬季，身为《耶稣门徒训练学校—DTS》干事的我，带领布道队到达青岛市，在这里做踏地祷告(编者按「行区祈祷」、布道宣教、探访、和坚固当地教会信徒。

安顿下来后经过祷告，我们决定第二天到‘佛教圣地’湛山寺踏地祷告。紧接着再到仅与湛山寺相邻的电视塔，为青岛市祝福的祷告(此地是青岛市的最高点)。

第二天一大早，我们兵分三路，进入湛山寺院里，在各寺庙门口、各路口、各路段做了踏地祷告。后来，我们一同聚集到寺里最高的一座小山上。这个小山的下面紧贴着寺里最大的一座寺庙，庙宇的屋顶仅比我们所站的山顶矮了几米。我们站在小山顶上，鸟瞰整个湛山寺院，开始敬拜、赞美我们的神。敬拜赞美刚开始，大家被圣灵感动；我们不仅高声放胆敬拜赞美我们的神，而且我们向着整个寺院伸出手来，大声斥责捆绑这里的恶鬼邪灵，宣告耶稣基督永远得胜！当敬拜、赞美、祷告达到高峰时，我们就感觉有天使和神的军队参与敬拜般。祷告结束后，我们个个容光焕发、满有能力地进入寺院时。

我们有说有笑地，迈着坚定、得胜的步伐，从湛山寺的后门出来，来到了通往电视塔山脚下的一个三岔路口前；很奇妙，就在这个路口的边上坐着一个老人。放眼望去，这里既没有房屋，也没有行人，这个坐在路边的老人，就好像是专门在此等候我们似的。我们一行人来到老人的面前，向老人打听去电视塔的路？老人也很和气地指给我们一条是爬山的路，很近，但会很累。当然，我们选择走近的路。其实，当我们还在远处看到坐在路边的这位老人时，我就感到可能会发生什么事。但直到此时，一切都很正常。可是，正当我转过身来，出现在我眼前的竟然使我吃了一惊；一个年轻美貌的女子和我们的队员们站在了一起，而且就站在我的眼前，并用一双大眼睛上下打量着我。此时我还没来得及任何反应，在我心中，圣灵清楚地指示我说：“给她传福音”。于是我立刻开口说：“姑娘，你往哪里去？为什么站在我们中间？”她指着我们从寺庙来的方向回答说：我要到哪里去拜拜，我看你们脸上放光和常人不一样，觉得好奇，就走近想看看你们。”她的话音未落，从我里面出来了很清晰有力的话说：“你不能再到那里拜拜了！因为你拜都是鬼，你会越拜越麻烦的！”此时就看小姑娘，紧绷着脸、眼瞪的老大，气得说不出话来。最后终于挤出了一句：“你！你！你——！你怎能这样判定别人的信仰！”“姑娘别急，看着我的眼睛，请回答我；‘万物是佛祖创造的吗？我们吃的、喝的、用的、所呼吸的这一切是佛造的吗？我们的生命是从佛祖来的吗？如果是，你只管去拜！如果不是，那创造天地万物的那位，祂会怎

样想？你想过这个问题吗？”当这番话说完后，时间好像为眼前的这个灵魂，按下了暂停键；就看眼前的这个年轻人，好像是被电击中了似的，两眼呆滞的竖立在那一动不动。此时众人的眼目也直挺挺地注视着眼前的这个陌生人。好像都在等待和期待着什么。是的！没错！此时圣灵正在这个年轻人的里面，做着扭转乾坤的工作.....。我们都僵持了片时后，圣灵再次开我的口：“我们是基督徒，是敬拜、跟随上帝的人。你时候到了，来吧！跟我们走吧.....！”此时就看这女子脸上的表情；从起初的好奇，被我一句话说成了愤怒。又被一番话说成了迷茫。又被这番话说得面带微笑，目光中有了希望的光芒。这时我们的队员们好像突然意识到应该做些什么，姊妹们一起说：“来吧！来吧！耶稣爱你！”再看眼前这位女子，祂稍微思考了一下，将美丽的长发往后一甩，嘴里只说了一句话：“我就跟你们走！”此话一出，全场爆发出一阵欢呼和掌声。

在彼此简单的介绍后，我们知道这位女子姓薄，她去湛山寺拜佛已有很长一段时间了。

从我开口向这位女子说话起，到她决定放弃拜佛，直到她最后说的那句话：“我就跟你们走！”。前后我估算了一下时间；最多不超过三分钟。在这短短的三分钟里，完全是圣灵在她里面做了那无人能做的工作。我在其中只是做了一个传话的工具而已。荣耀归给神！

到了电视塔的平台，我们为青岛市祝福祷告完后，也带着薄姊妹做了决志祷告和祝福祷告。在祷告中，薄姊妹被圣灵感动，哭的像个泪人似的。我们可以感到，薄姊妹的过去一定经历了很深的创伤和痛苦。

后来我回到学校，给薄姊妹打过一次电话，得知她在我们给她介绍的教会里聚会，很渴慕追求。

事隔好几年了，这件事仍然记忆犹新。但每当我想起这次传福音的经历时，我都深感自豪。但每次我为之而骄傲时，圣灵就使我想起施洗约翰和约拿；他们只说了一句话，众人就都悔改归向了神。三分钟之内一个佛教徒悔改归主，是圣灵的工作—透过我们来显出祂的大能！

---

《环球华人宣教学期刊》第 30 期，2012 年 10 月。

(谢谢作者供稿！)